株主各位

鹿児島市卸本町7番地20 株式会社Misumi 代表取締役社長 平田 慶介

株主総会における新型コロナウイルス感染症対策について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、本年 6 月 23 日 (木) 開催予定の当社定時株主総会につきましては、新型コロナウイルスの感染拡大防止と、株主様のご健康と安全を最優先とするため、下記のとおり感染防止策を実施した上で開催させていただきます。

株主の皆様におかれましては、是非とも議決権行使書用紙の郵送による議決権行使をご選択 いただき、当日のご来場は極力見合わせていただきますようお願い申し上げます。

敬具

記

<株主総会会場での対応>

- ◇ 当社の役員及び運営スタッフは、マスク着用にて対応させていただきます。
- ◇ ご来場になる場合は、マスクご着用にご協力くださいますようお願い申し上げます。
- ◇ 感染予防のため、会場内は座席の間隔を広げ、座席数を大幅に減らして運営いたします。
- ◇ 会場におきましては、受付前に検温をさせていただきます。37.5℃以上の発熱が確認された場合は、会場へのご入場をお控えいただきます。その他、検温の結果等により体調不良や感染が疑われる株主様には、運営スタッフがお声掛けし、ご入場をお断りする場合がございます。
- ◇ ご来場の株主様へのお土産の配布は、中止とさせていただきます。
- ◇ 本総会では、感染拡大防止の観点から議事の時間を短縮し、議場での報告事項及び議案の 詳細な説明は省略させていただく予定です。

なお、本株主総会の運営に変更が生じる場合は、当社ウェブサイトにてお知らせいたします。 https://kk-misumi.jp/investor

以上